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Poštovani državljani Bosne i Hercegovine koji živite u [insert state],
Naša se domovina suočava sa krupnim izazovima i izložena je stalnim prijetnjama. Nakon što je pretrpjela dvije oružane agresije, a njen narod doživio zločine ogromnih razmjera, Bosnu i Hercegovinu i danas pokušavaju osporiti i negirati. Posebno je po državu opasno unutrašnje antidržavno djelovanje onih koje slijede politiku kreatora i počinilaca genocida, kao i organizatora udruženog zločinačkog poduhvata.
Djelovanje probosanskih, patriotskih snaga otežano je činjenicom da rezultati oružane agresije, masovnih zločina, genocida, protjerivanja stanovništva, nikada nisu poništeni. Pored više od 100 hiljada ubijenih, na stotine hiljada ljudi protjerano je i raseljeno po cijelom svijetu, a teritorije koje su silom okupirane pod kontrolom su politickih snaga koje rade na dijeljenju ljudi i zemlje po etničkim prefiksima.  
To možemo promijeniti samo na jedan način – tako što ćemo se registrirati za izbore i glasati za probosanske snage. U ovom trenutku, svi mi koji volimo Bosnu i Hercegovinu, možemo uraditi mnogo, uz malo truda. Najkrupniji i najznačajniji doprinos koji pojedinac može uraditi za Bosnu i Hercegovinu, gdje god da živi, jeste da iskoristi svoje biračko pravo a pogotovo na onom području u kojem je živio prije nego je protjeran ili koje je iz drugih razloga napustio. 
Prijavimo se svi, bez obzira na to odakle smo, a posebno oni koji su protjerani iz svojih domova - iskoristimo svoje biračko pravo i ispunimo svoju dužnost. 
Tako ćemo sačuvati državu i ispraviti ogromnu nepravdu!

S poštovanjem, 
[insert signature]
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